

# 克洛泽正式挂靴 未来将进入德国国家队辅佐勒夫

克洛泽自今年夏天与拉齐奥约满后，没有再签新东家，在他“隐退”绿茵场的这段时间，球迷们一直在等待，等待他归来，或者等待他离开。终于，当地时间11月1日，球迷们等来了最后的答案，德国足协官方宣布克洛泽退役，带走了世界杯历史最佳射手、德国队历史射手王的纪录，带走了经典的“克氏空翻”。

中国球迷喜欢称克洛泽为“K神”，他的职业生涯也无愧于这个称号——克洛泽代表国家队出场137次，贡献71球，连续参加4届世界杯，2002年打入5球、2006年打入5球、2010年打

入4球、2014年打入2球，帮助德国队夺得了1次冠军、2次亚军、1次季军，也为自己带来了世界杯历史最佳射手的称号。

没有天赋异禀，没有豪门加持，没有一帆风顺，克洛泽的封神之路是靠自己的踏实勤奋一点点达成的。克洛泽的足球生涯起步于第七级别的地区联赛，后来进入德甲的凯泽斯劳滕队。过了两年，沃勒尔的国家队向他抛出橄榄枝，当时老迈迟缓的“德意志战车”需要像他这样新鲜血液。

进入国家队的克洛泽进步神速，国家队首秀完成绝杀，世

界杯首秀上演头球“帽子戏法”，首次参加世界杯就获得了亚军和银靴。面对“只会头球”的质疑，克洛泽选择在球场上反击。2006年世界杯，他打进5球荣膺金靴奖，其中小组赛的4粒进球全部用脚踢进。

十几年职业生涯中伴随克洛泽的，始终是勤奋与自律。这位足球巨星，很少抽烟喝酒，不喜欢灯红酒绿的生活，闲暇唯爱钓鱼与养花。天道酬勤，2014年的巴西世界杯，克洛泽攻入2球，超越“外星人”罗纳尔多，成为世界杯历史最佳射手。在对阵加纳的比赛中，克洛泽打进扳平比分

的一球后，再现了“克氏空翻”，一如他12年前在日本的世界杯球场中翻得那般潇洒利落。

米洛斯拉夫·克洛泽，这位出生于波兰的德国“归侨”，回到德国后曾因语言不通无法正常升学，足球成了他唯一的慰藉。他对足球倾注了自己的全部，足球也回馈给他一段足以铭记于历史的传奇经历。

虽然K神已经退役，但他与足球的缘分并未就此终结。据德国足协透露，克洛泽将进入德国足协学习教练课程，待获得教练资格后，将进入德国国家队教练组，辅佐主帅勒夫。 据新华社

再见，克氏空翻！



浪漫秋日激情盛放

## 西岸1872滨湖商业街即将启幕

西岸1872滨湖商业街盛大开放暨“氧气创意集市节”开幕在即，约上家人、朋友，观赏街边美景、逛集市、开启多肉diy、赏动感乐队、小丑演出，来一场激情的秋日碰撞。

据悉，西岸1872滨湖街盛大开放，氧气集市暖心来袭。清新的绿植、创意的陶瓷艺术、精美的纹身、卡哇伊的玩偶、封藏的明信片、典雅的永生花，各式各样的摊位竞相绽放，为你打造一场充满氧气的创意集市。萌萌哒的多肉diy，让人感受亲自动手的乐趣；4人乐队演出，带你感受动感四射的舞台魅力；还有搞笑逗趣小丑大轮车，充满童趣的现场，保证让小朋友的欢声笑语盈溢



在每个角落。

湾头RBD建筑面积约30万m<sup>2</sup>滨湖综合体，城市商务动力，建筑面积约23m<sup>2</sup>万象城国际集群，繁华湾头商圈；建筑面积约34-84m<sup>2</sup>滨湖商铺，启幕湾头。 鲍玲玲

## 海曙壹号院“院境示范区”惊艳亮相

VIP预约两天超800组

秋意渐浓时，中梁海曙壹号院内却热闹非凡，人潮涌动。10月29日，中梁海曙壹号院四大重磅惊喜盛装亮相惊艳全城，活动吸引了社会各界领导、多家主流媒体、众多购房者以及逾2000组客户到场鉴赏。截至10月30日，周末两天共计VIP预约超800组，足见中梁海曙壹号院的非凡魅力。

中梁海曙壹号院三面环水的展示中心，独特的悬浮式设计理念，与地面绿植、水体完美结合，带来的是具有强大冲击力的新亚洲建筑美感，也传达着一种全新的生活方式；曲径幽深的院境示范区，长街序卷、礼序草坪、九曲水廊、满院花香……精心打造出归家风景，让来到现场的客户不断从内心涌现院落生活情结，更产生向往之情。

更为令人惊艳的或许当属海曙壹号院的洋房与小高层样板间，从户型空间的动



线、空间尺度到空间功能都展现了中梁作为品质豪宅专家的实力。据介绍，项目在建筑风格上融合海曙千年文化和宁波本土人居的精髓，采取新亚洲风格打造低密洋房院落，彰显了中梁作为浙江本土房企更懂浙江人居的情怀，来宾们皆赞叹连连。

目前，中梁海曙壹号院院境示范区华美绽放，建筑面积约100-160m<sup>2</sup>情景洋房/建筑面积约90-140m<sup>2</sup>全景小高层，VIP预约火爆进行中。 鲍玲玲

恒威20载沉淀之作

## 肯特国际社区揭开神秘面纱



10月27日，恒威肯特国际社区媒体发布会在于镇宁东路39号世贸广场一楼的项目售楼中心盛大启幕，全城热议的“国际教育优能社区”耀世登场，向广大市民揭开神秘面纱。

发布会现场各界精英和主流媒体出席，多家网络媒体同步现场直播。作为恒威20载沉淀之作，肯特国际社区与集团旗下赫威斯教育强强联合，倾力打造宁波国际

教育优能住区，将教育与地产跨界融合，赋予社区全新的价值，开启人居新篇章。

据介绍，肯特国际社区择址宁波镇海区，依托区域浓郁的生活氛围和人文书香，紧邻轻轨2号线。此外，肯特国际社区将国际教育资源注入社区，规划社区图书馆、4点半学校、国际夏令营、英才教育中心、青少年活动中心五维国际教育体系，倾力打造0-18岁全学龄教育管家服务，科学规划每个孩子的课余休闲时间，不出家门，尽享国际化前沿教育，为孩子的未来创造更多可能。

项目主力户型为建筑面积约65-110m<sup>2</sup>产品，户户朝南，全明通透，具有高拓展空间，灵动可变，丰富实用功能，满足年轻家庭的成长需求。目前，肯特国际社区VIP预约即将荣耀盛启，敬请期待。 鲍玲玲

海派风范遇上闲云雅趣

## 荣安地产两盘联动吸引购房者关注

10月29日，荣安地产携旗下两盘联动，吸引了众多购房者关注的目光。

荣安心园，作为荣安地产2016年海派风范作品，其《海派风尚》体验馆静雅亮相，承袭上海花园饭店的百年优雅，为客户带来贴心、细致的品位体验。同时，不惜成本用心打造海派影音室和工法体验馆，让客户能够更全面、更直接地了解项目的产品信息，感受项目品质。

当天，样板房设置了建筑面积约89m<sup>2</sup>、建筑面积约119m<sup>2</sup>、建筑面积约138m<sup>2</sup>三个户型，跳脱出对室内空间的简单营造，精心设计实用户型，多拓展面积储藏空间、3m层高、户户南向大面宽等。在项目开盘前，推出购房抵用券发放活动，为购房者带来优惠。

而荣安钱湖上观湖大宅实景样板区、样板房开放活动上，顺着湖光山色，众多客户到场一揽湖山大宅的闲云雅趣。



据了解，荣安钱湖上观湖大宅三面为钱湖十景之一的白石仙坪环绕，南向面临东钱湖，无论从居住环境还是地理位置都较为出色。周围自然环境清幽，可尽情享受依山临湖的惬意。项目占地约1.6万m<sup>2</sup>，总建筑面积约5607m<sup>2</sup>，共43套湖山大宅，建筑面积约188m<sup>2</sup>-256m<sup>2</sup>。户户独立入户，户户可享湖山生活的逸趣美景。园内景观由棕榈景观倾情设计，打造大境禅意园林，遵循自然缓坡山地形态而著，延坡地曲径而上，层层都是风景。 鲍玲玲

## 恒威·海上花院VIP预约首日 火爆场面印证产品硬实力

在楼市成交不断被刷新的情况下，如何理性置业？优质的地段、过硬的项目产品、成熟的周边配套、本土实力开发商的楼盘都将是置业的明智之选。作为恒威深耕宁波20载的诚意之作，恒威·海上花院备受市场关注。



恒威·海上花院在产品上以低密度、层层退台洋房为主要形态，新古典风格和大尺度空间，让每一户都能享有独立的花园或露台。景观规划8大主题花园切实满足业主休闲需求；在户型上拥有23种不同选择，建筑面积约90m<sup>2</sup>-150m<sup>2</sup>，三房到四房甚至还有六房、七房产品，全方位满足高端业主的需求。南向阳台或露台，北面露台等灵动空间设计，增加实际居住的舒适度。

在购房者更为关心的配套方面，项目周边恒茂商业广场、高鑫广场、麦德龙超市、欧尚超市、影院、银行、时尚餐饮等已运营状态，教育设施完备，交通线路畅达，能够满足城市生活所需。 鲍玲玲